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FEEDDBACK REPORT 

 
 

Feedback was taken from following stake holders 
 
 

Feedback Mechanism is essential to know whether the college is delivering good performance and imparting 
quality education. The Internal Quality Assurance Cell of Koshys Institute of Management Studies has conducted 
Students’ Experience, Teacher experience, Alumini, Employee, Parents experience Survey for students of 
Koshys Institute of Management Studies based on their experiences about the syllabus provided by Bengaluru 
North university.. This feedback from the students will help the University to assess its services for the students 
and areas that need to be improved to enhance the quality of student experience at the University. Thus 
contemporary syllabus drawn and make industry/corporate requirements. 
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FEEDDBACK REPORT REVIEW OF SYLLABUS 
 
 
 
 
 

Course Well Structured and focused for future career 
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Stimulation for innovative thinking and compatibility with industry 
 

Coverage of syllabus And learning outcomes 
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Practical relevance of Syllabus 
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FEEDDBACK REPORT REVIEW OF SYLLABUS 
 
 
 

Course Content Need based : 
 

Scope for higher studies and research scope : 
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Relevance of projects in real life : 
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Integrity of theory and practical properly: 
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